
 

A Maximmun Racing Team duója Kassán ismét megérezte a siker ízét, és megszerezte első 

győzelmét az idei bajnoki szezonban 

Kazár Miklós: „Erre vártunk egész évben!” 

Ebben az évben Kassa biztos az egyik kedvenc városa lesz a Kazár Miklós, Ferencz Ramón 

duónak. Az elmúlt hétvégén rendezett újabb bajnoki fordulóban ugyanis a Maximmun Racing 

Team párosa megszerezte idei első győzelmét, ráadásul ezúttal minden a lehető legnagyobb 

rendben működött. A 2015-ös szezon hatodik versenyhétvégéje után Kazárék újult erővel 

indulnak harcba, hogy újabb sikerrel zárják le a Mecsekben a bajnoki évadot. 

Eddig négy bajnoki futamon – Egerben, Miskolcon, Szombathelyen és Veszprémben – dobogóra 

állhatott az idén Kazár Miklós és navigátora, Ferencz Ramón, ám a győzelem még hiányzott a páros 

eredménylistájáról. Nos, egészen az elmúlt hétvégéig, ugyanis a Maximmun Racing Team duója 

Pazar teljesítményt nyújtva az országos bajnokság értékelésében az élen végzett a Kassa Rallye-n, 

és ezzel megszerezték első sikerüket 2015-ben. Abszolútban is felállhattak a dobogóra, ám az 

előttük végzett két gyári WRC legyőzésére semmi esélyük nem volt. Pedig a Mitsubishi ezúttal 

nyekkenés nélkül bírta a megpróbáltatásokat. Ezzel a sikerrel megerősítették a második helyüket a 

bajnoki összetettben, és arra készülnek, hogy az októberi Mecsek Rallye-n ismét az élen végeznek. 

„Ismét megéreztük a győzelem ízét, erre vártunk egész évben. Most minden úgy működött, ahogy 

azt elképzeltük, igaz, egy esetben, amikor százhúsz felett megpördültem, bizony nem gondoltam 

volna, hogy nyerni tudunk. Ramón tökéletesen dolgozott, megint bebizonyosodott, ő a tökéletes 

választás a számomra. Az autó annak ellenére kibírta a kétnapos csatát, hogy az úthibák miatt 

néha nem is tudom mi mentett meg minket a defekttől. Végre a kezem is száz százalékosan 

működött, csak azt sajnálom, hogy nem tudtunk csodát tenni, és elhalasztani a bajnokavatást. 

Gratulálunk Norbiéknak, idén remekül teljesítettek, ám nagy bennünk a motiváció, hogy az 

októberi záró futamon, a Mecsek Rallye-n legyőzzük őket, és akár behozzuk a velük szemben 

összegyűlt ponthátrányunkat. Jövőre pedig újult erővel támadunk, és bízom abban, hogy nemcsak 

megszorongatni, hanem leelőzni is képesek leszünk őket” – jelentette ki Kazár Miklós. 

 


